TRASPORTI BACINO D’UTENZA

Istituto Comprensivo Lucca 5
Infanzia Ponte a Moriano Ponte a Moriano, Sesto di Moriano, Saltocchio - Piaggione, Ponterotto, Tramonte, Vinchiana, Brancoleria, Piazza di Brancoli, Ombreglio (al bivio), Deccio (al bivio), S.Ilario, S.Giusto di Brancoli, Gignano di Brancoli, S.Pancrazio, Ciciana, Palmata, Tramonte, Via Benedetti, Via della Grotta, Via Nazionale, Via del Frantoio, Via S.Stefano di M.no.

Infanzia S.Michele di Moriano S.Michele di Moriano, S.Quirico di Moriano, S.Lorenzo di Moriano, S.Cassiano di Moriano, Aquilea, Mastiano, Palmata, Via della Croce, Via del Colle, Via Morianese.

Infanzia S.Cassiano a Vico Acquacalda, SS.Annunziata (Via Dei Gianni, Via SS.Annunziata, Via Acquacalda e tutte le altre vie comprese in questo perimetro), Via del Brennero e relative traverse (se transitabili con mezzi grandi), Via della Chiesa, Via dei Berti,Via della Ferrovia, parte di via Acquacalda, Via del Borghetto, Via Massagli, Via Gianni, Via Canovetta, Via dei Capannoresi, Via delle Basse.

Primaria Ponte a Moriano Ponte a Moriano, Piaggione, Ponterotto, Tramonte, Vinchiana, Brancoleria, Piazza di Brancoli, Ombreglio (al bivio), Deccio (al bivio), S.Ilario, S.Giusto di Brancoli, Gignano di Brancoli, Via Nazionale, Via della Ruga,Via del Frantoio, Via Pieve.

Primaria Saltocchio S.Pancrazio, Ciciana, Palmata, Tramonte, Saltocchio, Via di Croce, Via di Palmata,Via Vinchiana, Via DInelli, Via Mastiano e Gugliano, Via S.Gemignano.

Primaria S.Cassiano a Vico Da Acquacalda, SS.Annunziata (Via Dei Gianni, Via SS.Annunziata, Via Acquacalda e tutte le altre vie comprese in questo perimetro), Via delle Basse, Via dei Capannoresi.

Primaria S.Pietro a Vico Via del Brennero e relative traverse (solo se i mezzi sono piccoli, in caso contrario il ritrovo è su Via del Brennero), Via della Chiesa, Via dei Berti,Via della Ferrovia, parte di via Acquacalda, Via del Borghetto, Via Massagli, Via Canovetta.

Primaria S.Michele di Moriano S.Michele di Moriano, S.Quirico di Moriano, S.Lorenzo di Moriano, S.Cassiano di Moriano, Via Bertolani, Via di Moriano, Via del loreto, Via della Croce, Via Aquilea, Via Pianore, Mastiano, Mammoli.

Scuola Secondaria di 1° grado di Ponte a Moriano Brancoleria, Piaggiane, Ponterotto, Tramonte, Ciciana, Palmata, S.Pancrazio, Mammoli, Mastiano, Gugliano, Aquilea, Sesto di M.no, Mulerna, S.Cassiano di M.no, S.Michele di M.no, Saltocchio, S.Pietro a Vico, S.Cassiano a Vico.
